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https://www.100test.com/kao_ti2020/564/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E8_AE_A1_c73_564514.htm 一单项选择题：1~40小题，每

小题2分，共80分。在每小题给出的四个选项中，请选出一项

最符合题目要求的。 1 若某线性表最常用的操作是存取任一

指定序号的元素和在最后进行插入和删除运算，则利

用______存储方式最节省时间。 A.顺序表 B.双链表 C.带头结

点的双循环链表 D.单循环链表 2 一个栈的输入序列为123⋯n

，若输出序列的第一个元素是n，输出第i(1lt.=n)个元素

是______。 A.不确定 B.n-i 1 C.i D.n-i 3 设有一个10阶的对称矩

阵A，采用压缩存储方式，以行序为主存储，a11为第一元素

，其存储地址为1，每个元素占一个地址空间，则a85的地址

为( )。 A.13 B.33 C.18 D.40 4 设森林F中有三棵树，第一，第二

，第三棵树的结点个数分别为M1，M2和M3。与森林F对应的

二叉树根结点的右子树上的结点个数是( )。 A.M1 B.M1 M2

C.M3 D.M2 M3 5 若度为m的哈夫曼树中，其叶结点个数为n，

则非叶结点的个数为( )。 A.n-1 B.ucirc.-1 C.é(n-1)/(m-1)ù D.

én/(m-1)ù-1 E.é(n 1)/(m 1)ù-1 6 用有向无环图描述表达

式(A B)*((A B)/A)，至少需要顶点的数目为( )。 A.5 B.6 C.8

D.9 7 在用邻接表表示图时，拓扑排序算法时间复杂度为( )。

A.O(n) B.O(n e) C.O(n*n) D.O(n*n*n) 8 当采用分快查找时，

数据的组织方式为 ( ) A.数据分成若干块，每块内数据有序 B.

数据分成若干块，每块内数据不必有序，但块间必须有序，

每块内最大(或最小)的数据组成索引块，百考试题祝广大考

研朋友百考试题捷！ C.数据分成若干块，每块内数据有序，



每块内最大(或最小)的数据组成索引块 D.数据分成若干块，

每块(除最后一块外)中数据个数需相同 9 若需在O(nlog2n)的

时间内完成对数组的排序，且要求排序是稳定的，则可选择

的排序方法是( )，百考试题。 A.快速排序 B.堆排序 C.归并排

序 D.直接插入排序 10 在含有n个关键字的小根堆(堆顶元素最

小)中，关键字最大的记录有可能存储在( )位置上。 A.ucirc.

B.ucirc. -1 C.1 D.ucirc. 2 11 硬件和软件实现在逻辑功能上是一

样的，但硬件的优势在于_______。 A.速度快 B.成本低 C.容

量大 D.灵活性好 12 数据发生溢出的根本原因是_______。 A.

数据的位数有限 B.数据运算中将符号位的进位丢弃 C.数据运

算中将符号位的借位丢弃 D.数据运算中的错误 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


